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Ata da 12 sessão ordinária da 1° sessão legislativa da 89 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 13 
de fevereiro do ano 2025. Presidente: laudirene Rodrigues. 12 secretário Antonio 
Marcos Chaves Almeida. Aos treze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte 
cinco, no prédio da Câmara Municipal estiveram presentes os senhores 
vereadores: Mercia Cristinny Silva Alves, Adriana Araújo da Silva Sousa, Robevania 
Maria da Silva Limeira, Evaldo Chaves de França, Adevaldo Gonçalves da Silva, 
Rosilene Lira Sena, Geovana Lima Silva, Sinomar Farias Vieira, Antonio Marcos 
Chaves Almeida, Laudirene Rodrigues e Gezânia Barroso de Sousa. A seguir a 
senhora presidente após verificar haver número legal de vereadores declarou 
aberta a sessão autorizando a secretária que fizesse a leitura da ata anterior, que 
após lida e colocada em votação foi aprovada e assinada por todos os vereadores 
presentes. Logo após a senhora presidente declarou aberto o pequeno expediente, 
não havendo ninguém inscrito deu o mesmo por encerrado. Em seguida a senhora 
presidente autorizou o primeiro secretário Antonio Marcos Chaves Almeida que 
fizesse a chamada regimental dos vereadores e havendo quórum legal a senhora 
presidente declarou aberto os trabalhos do grande expediente. A vereadora 
Mercia Cristinny Silva Alves cumprimentou a todos presentes, inicialmente 
agradeceu a Deus pelo momento, pois para todos a campanha foram dias de muita 
luta, mas com a graça e a permissão do Senhor estão todos aqui vitoriosos. Na 
oportunidade agradeceu a presença dos seus colaboradores e companheiros de 
luta. Hoje diz que o seu sentimento é de gratidão, gratidão a Deus por tudo que 
tem feito na sua vida. Agradeceu ainda ao seu esposo pela pareceria e 
companheirismo durante essa luta. Agradeceu a presença do ex-vereador Getúlio, 
disse que estão aqui para lhe ouvir e aprender com a sua experiência. Finalizou 
agradecendo pela oportunidade. A vereadora Adriana Araújo da Silva Sousa 
cumprimentou a todos presentes, iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 
oportunidade, disse se sentir muito feliz por ter sido conduzida a esta casa para 
representar o povo. Na oportunidade agradeceu a presença dos seus amigos e de 
toda a plateia. Falou que está vereadora para ajudar e buscar direitos para o povo. 
Finalizou agradecendo pela oportunidade. A vereadora Robevania Maria da Silva 
Limeira cumprimentou a todos presentes, inicialmente agradeceu a Deus por 

estarem iniciando os trabalhos na sua querida cidade. Agradeceu ainda a presença 
do seu amigo Getúlio Serra, o mesmo sai da bancada de vereadores, mas continua 
na plateia acompanhando os trabalhos dos legisladores, disse que esta casa estar 
a sua disposição. Deu boas vindas a todos presentes. Disse ser um motivo de 
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satisfação ter voltado a esta casa para estar a serviço da sua cidade, pois é o que 
mais gosta de fazer, estar a serviço do povo a quem lhe conferiu o seu mandato. 
Disse ficar mais feliz ainda, por que nesta casa estão a maioria em mulheres, isso 
quer dizer que elas têm mostrado um bom trabalho. Desejou que a presidente e 
todos os vereadores desta legislatura possam trabalhar com muita força e 
coragem. E que Deus possa abençoar a cada um grandemente, que nenhum venha 
a desistir por um motivo ou outro, mas que possam continuar essa luta, que não é 
fácil. Finalizou agradecendo pela oportunidade. O vereador Evaldo Chaves de 
França cumprimentou a todos presentes, inicialmente agradeceu a presença de 
todos e desejou boas vindas as novas vereadoras, acredita que todos que estão 
aqui é para buscar os direitos da população. Falou que os vereadores que estão 
indo para uma reeleição são julgados todos os dias pela população. Não é fácil ser 
reconduzido ao mandato, deseja que juntos possam desenvolver um trabalho 
pensando no bem comum do povo, pois foi para isso que foram colocados nesta 
casa. Disse que as provações vêm dia após dia, está diante dos onze vereadores 
quatro anos de mandato, aqui há momentos de correria, desgaste e preocupações, 
mas tudo isso vale a pena, pois tudo está sendo feita pela população. Falou que o 
que têm a oferecer a população são os seus trabalhos. Pediu a sociedade civil que 
se faça presente nas sessões para acompanhar de perto os trabalhos de cada 
vereador. Se reportou ao ex-vereador Getúlio dizendo que está a sua disposição, 
caso tenha alguma reinvindicação, coloca o seu mandato a disposição do mesmo, 
e de toda a população centronovense. Finalizou agradecendo pela oportunidade. 

O vereador Adevaldo Gonçalves da Silva cumprimentou a todos presentes, 
agradeceu a presença de todos. Iniciou falando ser uma alegria e satisfação ter 

pessoas especiais prestigiando a primeira sessão do ano, dentre elas alguns ex-
vereadores que muito contribuíram pelo desenvolvimento deste município. Falou 
também que está presente a senhora Dika, da coordenadoria da mulher, a mesma 
tem lutado muito em busca de garantir os direitos das mulheres, a alguns dias 
houve aqui nesta casa uma audiência pública para tratar de assuntos relacionados 
a segurança das mulheres. Continuando parabenizou as novas vereadoras, desejou 
que elas possam desenvolver um bom trabalho e buscar juntos com o prefeito 
desenvolver esse município. Ressaltou que o prefeito tem buscado de todas as 
formas oferecer melhorias para a população, prova disso é a construção das pontes 
de cimento, algo que era muito almejado pela população, pois as pontes de 
madeira têm um tempo de duração, o que muitas das vezes impediam a 
trafegabilidade do povo. O nobre vereador deseja que a população civil possa estar 
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mais presente nesta casa para acompanhar de perto os trabalhos dos vereadores. 
Disse que são os vereadores os representantes do povo, são eles que andam pelo 
município, veem as necessidades e as fazem conhecidas ao gestor municipal para 
que ele possa executar. Finalizou desejando a todos um bom fim de semana. A 
vereadora Rosilene Lira Sena cumprimentou a todos presentes. Inicialmente disse 
não ter palavras para agradecer a quantidade de votos que obteve que lhe garantiu 
o seu quarto mandato. Falou que a quem Deus promete não falha, louva a Ele pois 
até aqui a tem sustentado. Ressaltou que não foi uma tarefa fácil, pois a sua saúde 
estava debilitada, mas ganhou uma equipe de colaboradores muito boa no 
povoado Chega Tudo, que muito lhe ajudaram. Falou que está imensamente grata, 
primeiramente ao seu Deus e aos seiscentos e quarenta e seis votos que obteve. 
Agradeceu a população centronovense de modo geral, pelos votos que lhe foram 
confiados, que Deus possa abençoar e retribuir a cada um, pois a mesma pode não 
retribuir da forma que merecem. Ressaltou que é o povo que coloca cada vereador 
aqui nesta casa, e se está no quarto mandato é porque ainda não os decepcionou, 
e em nome de Jesus irá continuar com força, garra e com fé em Deus vai dar tudo 
certo. Na oportunidade desejou boas vindas as novas vereadoras, Mercia, Adriana 
e Geovana e ao novo procurador jurídico Dr. Irailson. Finalizou desejando as 
bençãos de Deus a todos e que tenham um ano bem produtivo. A vereadora 

Geovana Lima Silva cumprimentou a todos presentes. Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela oportunidade de estar vereadora, não é fácil, como já foi 

falado por outros. Mas sabe da responsabilidade que lhe foi dada, está nesta casa 

para representar o povo. Disse ter a certeza que aqui serão apresentadas as 

melhores indicações, aprovados os melhores projetos pensando no bem do povo 

centronovense. Mais uma vez agradeceu a Deus e aos seus apoiadores. Se colocou 

à disposição para o que precisarem. Na oportunidade parabenizou todos os 

vereadores e agradeceu a presença da plateia presente. Finalizou agradecendo 

pela oportunidade. O vereador Sinomar Farias Vieira cumprimentou a todos 

presentes. Agradeceu a presença de todos, em especial do ex-vereador Getúlio e 

do novo advogado desta casa Dr. lrailson. Continuando agradeceu pela 

oportunidade de ter sido reconduzido a esta casa. Deu boas vindas as novas 
vereadoras Mercia, Adriana e Geovana, as desejou boas sorte, disse que aqui é 

onde se busca parceria dos parceiros e amigos. Recordou que tiveram os últimos 
quatros anos trabalhando em parceria, logico que as vezes havia as divergências, 
mas quando o assunto era para o bem da população, todos estavam unidos. Espera 
que nesta nova gestão possa haver essa mesma união. Finalizou desejando a todos 
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um bom fim de semana. O vereador Antonio Marcos Chaves Almeida 
cumprimentou a todos presentes, inicialmente agradeceu a presença de todos, em 
especial do ex-vereador Getúlio Serra, falou da parceria que tiveram durante o seu 
mandato, algumas vezes houve discordâncias, algo perfeitamente normal, mas 
nunca se trataram com desrespeito. Continuando agradeceu a presença das 
senhoras Joelma e Raeli, duas professoras que muito tem se empenhado na 
educação no povoado Chega Tudo. Deu boas vindas ao novo advogado da casa Dr. 
Irailson, deseja que ele desempenhe um excelente trabalho, pois os vereadores 
precisam muito do advogado presente para lhes tirar as dúvidas. Falou que esta é 
a primeira sessão de muitas que ainda virão, na oportunidade desejou boas-vindas 
a todos os vereadores, é bem certo que viemos de uma campanha que não foi fácil, 
mas com a graça de Deus vencemos, disse ele. Deu boas vindas especial as três 
vereadoras de primeiro mandato, se colocou a disposição para o que precisarem. 
Voltou a falar que nesta casa sempre se trabalhou em parceria, e espera que 
continuem dessa forma. Aqui não tem nenhum maior que o outro, não há 
distinção de quem tirou mais ou menos votos, o trabalho é o mesmo. Disse que 
estão aqui para trabalhar com afinco e humildade representando o povo. Finalizou 
agradecendo pela oportunidade e desejando a todos um bom fim de semana. A 
vereadora Gezánia Barroso de Sousa cumprimentou a todos presentes, iniciou 

falando que é com o coração cheio de gratidão que iniciam esse novo ano. Na 

oportunidade agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar nesta casa, 

conquistando seu terceiro mandato, fruto de muito trabalho, esforço e dedicação 

durante os últimos quatros anos. Agradeceu a cada voto que lhe foi confiado, 

agradeceu ainda a cada apoiador e a sua familia. Mudando de assunto, deu boas 

vindas as novas vereadoras, Dr. Mercia, Adriana e Geovana, desejou a elas uma 

trajetória de sucesso abençoada por Deus. Aos seus colegas veteranos, disse ser 

uma honra estar juntos deles novamente. Deu boas vindas também aos novos 

funcionários desta casa. Mencionou que ficou muito feliz com a presença do seu 

amigo o ex-vereador Getúlio. Aos demais presentes deu boas vindas e os convidou 

a se fazerem presentes mais vezes. Mudando de assunto, falou que não poderia 

deixar de iniciar o seu novo mandato fazendo uma cobrança, disse que recebeu um 
vídeo no qual é solicitado que o poder público possa tomar providencias 

relacionado a estrada da quadra XLV, que dar acesso a demais quadras do povoado 
Chega Tudo, a nobre vereadora estar exercendo o seu papel como legisladora e 
fazendo essa cobrança, que seja aberto a estrada, sabendo que lá tem apenas um 
ramal, e com o período chuvoso dificulta muito a trafegabilidade da população. 
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Apela ao poder executivo que possa atender a essa reivindicação. Pediu que a 
população, tanto os presentes, quanto os internautas que possam estar visitando 
mais esta casa, qualquer cobrança pode repassar para os vereadores, que os 
mesmos procurarão resolver. Finalizou deixando um beijo no coração de todos. A 
vereadora e presidente Laudirene Rodrigues usou o momento da presidência para 
desejar a todos os seus colegas vereadores um bom mandato, que seja conduzido 
por Deus, que possam trabalhar sempre em prol da população. Continuando, 
ressaltou que hoje o Dr. lrailson é o novo procurador jurídico desta casa. O Dr. 
Alisson passou para procuradoria da prefeitura, o mesmo desempenhou um 
excelente trabalho na câmara, atendia todos os vereadores de igual modo. Não 
tem dúvidas que o Dr. lrailson também desenvolverá um excelente trabalho, o 
mesmo está disponível para tirar as dúvidas dos vereadores. Mudando de assunto, 
disse que o ex-vereador Getúlio esteve nesta casa durante os últimos quatros anos, 
ele viu como esta casa foi harmoniosa, sempre trabalhando em parceria, houve os 
momentos de debates, algo perfeitamente normal. Se colocou à disposição de 
todos. Espera que uns possam aprender com os outros. Ressaltou que o trabalho 
só é bem desempenhado quando se trabalha em parceria e união. Disse não ter 
dúvidas de que todos vieram a esta casa para fazer um bom mandato voltado para 

a população. Na oportunidade agradeceu a todos os seus eleitores que lhe 

depositaram o voto de confiança. Agradeceu ainda os seus apoiadores, a sua 

família e a Deus por tudo, pois como já foi falado, não é facial fazer política, e muito 

menos ser reconduzida ao mandato, mas Deus é quem conduz tudo. Pediu que a 

população possa estar acompanhando as sessões, pois agora todos os vereadores 

são representantes da população centronovense de modo geral. Em seguida a 

presidente Laudirene Rodrigues agradecendo presença dos senhores vereadores e 

demais presentes, verificando não haver mais inscritos no grande expediente, sem 

nada mais a tratar, declarou encerrada a 19 sessão, o dinária do dia 13 de fevereiro 

de 2025. Eu ,v9A, 
a ew lavrei a presente ata. 
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